
T
ek

la
 S

tr
uc

tu
re

s

generálny projektant

stavebník

autor

vypracoval

kontroloval

názov stavby

miesto stavby

stavebný objekt

názov výkresu

stupeò

èíslo výkresu

mierka

formát

dátum

èíslo zákazkyprofesia

zodpovedný projektant

Obec Hviezdoslavov, Hviezdoslavov c. 8, 930 41 Hviezdoslavov

VISIA s. r. o., Sládkovicova 2052/50A, 927 01 Šala

Ing. Dušan Vajda

Ing. Dušan Vajda

Ing. Dušan Vajda

Ing. Tomáš Gúcky

statika

ZBERNÝ DVOR HVIEZDOSLAVOV

p.c. 380/3, k.ú. Hviezdoslavov

SO 102

SP + RP

Výkres prístrešku

700x594

1:10

081CC060522

05/2022

dátum revízie

èíslo revízie

C

C

B

B

A A

2

1

CBA

PÔDORYS
1:50

D

D

4,000

0,000
-0,200

CBA

REZ A - A M 1:50

4,000 0,000-0,200

2

1

REZ B - B M 1:50

B

1

2

AXONOMETRIA

A

C

4,000 0,000-0,200

2

1

REZ C - C M 1:50

4,000

REZ D - D M 1:10

E

E

4,000

1

DETAIL A M 1:10

4,000

C

REZ E - E M 1:10

2

DETAIL B M 1:10

REZ F - F M 1:10

4,000

B

DETAIL C M 1:10

POZNÁMKY:

Konštrukcná ocel: S235JR
Spojovací materiál: pevnostná trieda 8.8 podla STN 02 1101
Výroba a montáž podla EN 1090-2 EXC2
Tolerancie pre výrobu a montáž podla EN 1090-2 EXC2 kapitola 11.1. 11.2, príloha D1.1-D2.27
Zhotovenie a úroven kvality zvarov podla EN ISO 3834-3, EN ISO 5817
Úprava zvarových plôch podla EN ISO 9692-1, EN ISO9692-2

Doporucené nátery ocelových konštrukcií:
2 x základný náter, 1 x ochranný náter, farebný náter podla požiadaviek investora

Dielenská dokumentácia ocelových konštrukcií je predmetom dalšieho stupna projektovej dokumentácie.
Po jej vyhotovení je potrebné ju zaslat na konrtolu a odsúhlasenie zodpovednému projektantovi statiky a spracovatelovi
realizacného projektu.

160 6170 6170 160

75
00

12
00

1200

1200

F1

63
00

12
00

5050 1200 5050 1200

15
2

3967

6250

2967

C7 C4

C6

C3

C2 C5

C1

B10

B9

B12

B8B13 B7

B6

B6 B5

B5

B5

B5

B
4

B
4B

11

B
3

B2

B1

F1 F1F1 F1

F1F1

100 4017 200

B10

B9

6250

2967 1200

B2

15
2

73
48

200 4017 100

1200 2967 1200

B2

6090

-1,000

+4,310

+4,100

C
2

C
5

C
1

B10

B9

B4B4B11 B3
B1

F
1

F
1

F
1

160

80
0

20
0

41
00

21
0

B10

B9

160 6090 160

DETAIL C

73
48

3180

4100

-1
,0

00

+3
,3

13

+3
,1

80

+4
,3

10

+4
,1

00

-1
,0

00

C4

C2

B8

B7

B6

B6
B5

B5

B
4

B1

F1

F1

15
2

210

15
2

133

DETAIL B

B2

B2

200 800

200 800

B2B9

B13
B5

B4
B4

B3

B2

B1

C
1

C
2

C
5

C
3

C4

C
7

C
6

F1

F1

F1

F1

F1
F1

F1

B10 B12B6

B5

B11

B2

B7

B8

B9

B10

B5

B5

B6

3180

4100

73
48

+4
,3

10

+4
,1

00

-1
,0

00
-1

,0
00

+3
,3

13

+3
,1

80

C3

C5

B
10

B
9

B8

B7

B5

B5

B
3

B1

F1

F1

210 15
2

DETAIL A

133

15
2B2

200 800

200 800

80

7 33

32
8

50
14

0

19
0

50
40

60
40

2*M12x40
P12

P12
Pr8

Pr10P19 BS

P13 BS

50

100

16
16

16

19
2

20
0

46
10

0
48

19
4

1*M16x55

P8P9 P3

P2
P14

Pr1

Pr7

Pr14

Pr5

P17 BS

30 100 30

21
0

55
10

0
55

5 35 80 35 5

46
10

0
51

1*M16x55

P14

4*M16x50

4*M16x50

P8

P17

P17

P9
P3

P2

P
r1

Pr7

41
10

0
41

46 60 46

3
36

60
37

7

4*M16x50

4*M12x40
F

F

P6

P4

P2P
r4

Pr8 Pr6 P17 BS

P5 BS
35

15 35 100 35 15

13
3

31
65

37
14

46
10

0
48

+3,180

4*M12x40
4*M12x40

4*M16x50

C4

B4

B2

10
21

0

30 100 30

4*M16x50

P7

P
r2

Pr5
P10 BS


